
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
КОМПЛЕКЦИЯ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 47 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Будівництво, архітектура

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  комплектація матеріалами та обладнанням об’єктів громадського та
промислового будівництва починаючи з 0-го циклу. - Планування закупівлі та постачання матеріалів та обладнання
(формування графіків постачання та фінансування) - Специфікації на закупівлю всіх видів обладнання та матеріалів
(палі, ЗБ вироби; вікна ПВХ/алюміній; двері, ворота протипожежні, ворота промислові, гаражні, перевантажувальне
«докове» обладнання, автоматика для воріт; матеріали для покрівлі та фасадів: сандвіч-панелі, профлист,
утеплювач, ПВХ мембрани; метричне високоміцне кріплення згідно ДСТУ та Din для монтажу металоконструкцій,
тощо) - Робота з контрагентом (організація та проведення тендерів; підписання угод; транспортна логістика,
контроль поставки/здійснення робіт та фінансування) 12/2007 – 05/2014р. Український філіал Групи компаній KESZ
(Угорщина)- ТОВ КЕС-УА Холдинг http://www.kesz.ua Інженер з комплектації матеріалами та
обладнаннямкомплектація матеріалами та 0бладнанням об’єктів громадського та промислового будівництва
починаючи з 0-го циклу. - Планування закупівлі та постачання матеріалів та обладнання (формування графіків
постачання та фінансування) - Специфікації на закупівлю всіх видів обладнання та матеріалів (палі, ЗБ вироби; вікна
ПВХ/алюміній; двері, ворота протипожежні, ворота промислові, гаражні, перевантажувальне «докове» обладнання,
автоматика для воріт; матеріали для покрівлі та фасадів: сандвіч-панелі, профлист, утеплювач, ПВХ мембрани;
метричне високоміцне кріплення згідно ДСТУ та Din для монтажу металоконструкцій, тощо) - Робота з контрагентом
(організація та проведення тендерів; підписання угод; транспортна логістика, контроль поставки/здійснення робіт та
фінансування) Об’єкти: Roshen «Мука» прибудова до кондитерської фабрики концерну "Рошен" в м. Вінниця.
Загальна площа 500 м2. 2013-2014р. (метричне високоміцне кріплення згідно ДСТУ та Din для монтажу
металоконструкцій; стіни – сендвіч-панелі; плоска покрівля - мембранна, утеплювач, профлист;; двері, транспортна
логістика) З-Д «ОСКАР» «Будівництво цеху розливу мінеральної води і складських приміщень» по вул.Геологів, буд.
№12, літера «А» в м. Моршин, Станківської сільської ради, Стрийського району, Львівської області», площа 10000 м2,
2013-2014 (металоконструкції каркасу будівлі, метричне високоміцне кріплення згідно ДСТУ та Din для монтажу
металоконструкцій; стіни – сендвіч-панелі; плоска покрівля - мембранна, утеплювач, профлист; вікна ПВХ та
алюміній; двері, ворота протипожежні, ворота промислові, транспортна логістика, тощо) GLD «Реконструкція будівлі
в с Стоянка», 21-й км. Житомирського шосе, Києво-Святошинський район, Київська область, 2014 р.
(металоконструкції каркасу будівлі, метричне високоміцне кріплення згідно ДСТУ та Din для монтажу
металоконструкцій; «Цар Хліб» с. Нові Петрівці, 1500 м2, 2013 р. (металоконструкції каркасу будівлі, метричне
високоміцне кріплення згідно ДСТУ та Din для монтажу металоконструкцій; стіни – сендвіч-панель) KRONOSPAN II
будівництво ділянки підготовки стружки на заводі фірми ТОВ «Кроноспан-УА», м. Нововолинськ, Волинської обл.,
жовтень 2008 р. – квітень 2009 р. Загальна площа забудови: 40000 м2 (несучий металевий каркас, оцинкований під
обладнання, з площадками обслуговування, поставка метричного високоміцного кріплення, тощо) Fornetti
будівництво складу-холодильника готової продукції в смт. Козелець, Чернігівської обл. Загальна площа забудови:
380 м2, листопад 2008 р. – лютий 2009 р (фундаменти – стрічкового типу, металевий каркас , стіни – профлист,
покрівля – скатна; морозильна камера з сендвіч-панелей, спеціальна бетонна підлога, тощо) KRONOSPAN II
будівництво ділянки підготовки стружки на заводі фірми ТОВ «Кроноспан-УА», м. Нововолинськ, Волинської обл.,
жовт1993 – 1998р. Державна академія легкої промисловості України Спеціальність: комп’ютерні системи
проектування, Кваліфікація: інженер - системотехнік
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